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Dressurkurs Valentino und Nicole

Vom 23.06 -25.06 fand am Kronberghof wieder ein Dressurkurs mit Elke Potucek-Puscha statt und ich war wieder live dabei. 

An diesen 3 Tagen habe ich festgestellt, wie erwachsen mein kleines Baby schon ist. Sein ganzes Erscheinungsbild ist nicht mehr Baby Haft, jetzt schaut er Erwachsen aus, hat eine super Oberlinie bekommen und steht Körperbautechnisch sehr gut da.

Valentino hatte zum ersten Mal eine Kandare im Maul und er ging so als würde er nichts anderes kennen. Wir konnten an diesen Tagen wieder einiges an Biegung/Stellung erarbeiten, an der Kraft der Hinterhand trainieren und die Seitengänge intensivieren, wo ich wieder gemerkt habe das er manchmal seinen eigenen Kopf durchsetzen möchte bzw. wir die Dominanz ausdiskutieren mussten. 

Er ist ein Pferd mit sehr starkem Charakter und auch wenn es manchmal mit ihm ziemlich kniffelig ist, bin ich doch sehr froh, dass ich ihn an meiner Seite habe und dadurch einfach so viel lernen kann, auch über mich. 

Jetzt heißt es zu Hause das erarbeitet umzusetzen und fleißig weiter zu trainieren, damit ich am nächsten Kurs im August zeigen kann, was wir geschafft haben.

Eure Nicole



